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Vážená paní ředitelko, 

 

dovoluji si obrátit se na Vás s velmi zásadní výtkou, kterou mám vůči jedné z aktivit Vámi vedené 

vzdělávací instituce. Můj syn, který je Vaším studentem, mě s překvapením informoval, že se na půdě 

školy odehrála akce předsedy politického subjektu, jenž je zároveň poslancem. Šlo o akci, které se 

dotyčný politik osobně účastnil. 

 

Jsem hluboce pobouřen tím, že škola, kterou můj syn navštěvuje, takto zásadním, flagrantním 

způsobem porušuje zákon, jehož samotná existence je základem existence jakékoli školy a jehož 

obsah je z podstaty tou nejpodstatnější normou, určující pravidla, jimiž se musejí všechny školy, Vaši 

nevyjímaje, řídit. 

 

Mám samozřejmě na mysli zákon 561/2004, tzv. zákon školský. Je Vám bez nejmenších pochyb známo, 

že v §32 zcela jasným a tzv. expressis verbis způsobem, tedy vysloveně, podobné aktivity ve školách a 

školských zařízeních zakazuje! 

 

Jsem nadto přesvědčen, že i kdyby tato právní norma neexistovala, bylo by vysloveně nemorální, aby 

jakákoli škola, navíc v roce, kdy se daný politik uchází v politické soutěži o hlasy, organizovala pro něj 

na své půdě setkání s možnými voliči. Voliči, kteří jsou vzhledem k věku, coby prvovoliči, podobným 

typem volební agitace mimořádně snadno manipulovatelní. V tomto případě navíc, opakuji, šlo o 

agitaci protizákonnou. Namítnete-li, že akci dotyčného politika ve Vaší škole navštívili pouze studenti 

nejvyššího ročníku, tudíž nikoli můj syn, dovolím si oponovat, že jde samozřejmě o princip, který se 

týká kohokoli. 

 

Při veškerém respektu k Vám, Vás, vážená paní ředitelko, důrazně žádám, abyste do budoucna velmi 

pečlivě zvážila pořádání podobných, zákonu odporujících, aktivit na půdě školy. Jakkoli by se mi to 

nesmírně příčilo, musel bych se v případě opakování této politické agitace ve škole, obrátit na Pražský 

inspektorát České školní inspekce. 

 

Pokud byste, paní ředitelko, mohla toto mé stanovisko zveřejnit na webových stránkách školy, byl 

bych Vám povděčen, neboť bych byl rád, aby se skutečnostmi, v něm uvedenými, mohli seznámit 

všichni rodiče. Mohlo-li by vyvolat i širší diskusi, považoval bych to za přínosné. Věřím, že důvody 

tohoto mého stanoviska do značné míry chápete, není namířeno proti Vám osobně ani proti Vámi 

vedené škole, jejíž výchovné a vzdělávací metody obecně považuji za velmi správné a moderní a 

atmosféru na Vaší škole mám za nesmírně přátelskou a otevřenou. 

 

S veškerou úctou 

 

PhDr. Jakub Železný 

otec jednoho ze studentů Vaší školy 


